



赵鹏开球，“徽青赛”先导赛激情上演

星报讯(记者 江锐/文 张良弓/图) 6月28日,安徽省青少年足球联赛先导赛暨中国青少年足球联赛(安徽赛区)在合肥一中淝河校区体育场举行。比赛对阵双方为合肥体校与蚌埠蚌体俱乐部。安徽籍原国脚赵鹏作为开球嘉宾为比赛开球。

中国青少年足球联赛(安徽赛区)男子U15组比赛于6月22日在合肥市开赛,当日U15组的决赛作为安徽省青少年足球联赛先导赛,旨在为9月份即将全面启动的联赛预热造势。本场比赛上半场开始,两队队员们全力以赴,展现出良好的技战术素养和顽强拼搏的体育精神。场上攻防转换迅速,比赛第7分钟,蚌埠队率先发难,由7号杨梅杰攻入一球。随后,合肥队在比赛第36分钟凭借9号尹国聪点球扳平比分。第38分钟,蚌埠队误入乌龙球,合肥队将比分反超。下半场易边再战,运动员们继续在



场上奋力拼抢,积极跑动。最终,在第69分钟,合肥队抢断蚌埠队后卫再次创造点球,尹国聪将点球罚进,合肥队

将比分继续扩大。比赛现场气氛热烈,看台上的观众手持加油啦啦棒,尽情挥舞呐喊,营造出浓厚的足球氛围。经过上下半场共80分钟的激烈角逐,运动员们展现出精湛技艺与顽强拼搏的体育精神,比赛也决出了胜负。最终合肥体校队以3:1战胜蚌埠蚌体俱乐部,夺得冠军。

本次赛事的成功举办,标志着安徽省青少年足球联赛(简称“徽青赛”)体系建设迈出关键一步。作为安徽省深度融合体教资源的省级青少年足球品牌赛事,“徽青赛”通过统一赛制规则、贯通省市县校四级联赛体系,全面整合教育部门与体育部门资源优势,开创了“赛制统一、规则统一、标准统一”的竞赛新格局。赛事将持续深化体教融合实践,坚持扩基提质与以赛促练并重,到2027年力争实现参与人次突破50万,为构建高质量青少年足球人才梯队奠定坚实基础。

合肥高新区约5万座窨井盖正在“安全体检”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王婷 金雨欣 张书岩)自5月26日起,合肥高新区正悄然开展一场关乎民生的“微改造”,约5万余座窨井盖全部“体检”,筑牢城市“安全网”。

为精准掌握全区窨井设施状况,高新区城管队员化身“城市医生”逐街逐巷巡查,经统计,共巡查市政产权井盖约3万座,其他产权约2万座,巡查发现问题窨井问题3758座。

“发现的问题窨井中,其他产权单位井周破损2786座,市政产权井周破损、井盖丢失、异响等972座。”高新区城管大队相关负责人介绍说。

加固复位松动异响的“亚健康”井盖,更换破损、缺失的“病号”井盖,修复下沉或凸起的窨井

周边。针对排查出的问题,城管大队结合实际制定了分类整改方案,短短一个月时间,已处置异响井盖约125套,更换老旧病井盖100套,维修井周破损窨井600座,填埋无主废弃窨井30座。

望江西路野生动物园门口路段曾因车流量大,井盖异响、下沉、破损等问题频发,是市民投诉的“重点区”。此次行动将该路段列为重点改造区域。经过市政人员不懈努力,30余套新井盖“上岗”,10余处破损井周完成修复。路过的司机王先生感慨:“现在经过的时候不再传来‘巨响’巨响,安静、平稳多了!”

此次窨井设施精细化管理提升行动预计12月中旬全面完工。

肥东县石塘镇开展党史学习教育月主题宣讲

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘佳丽)为深入学习贯彻党的二十大精神,推动党史学习教育常态化长效化,近期,肥东县石塘镇阚东社区关心下一代工作委员会(关工委)以“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”为主题,组织开展党史学习教育月主题宣讲活动。社区“五老”代表、青少年代表及家长等60余人参加活动。

红色课堂润童心。邀请社区老党员、关工委副主任张丽同志担任主讲。张丽同志结合自身经历,以“从石库门到天安门”为主线,通过珍贵的历史图片和生动的红色故事,向青少年们讲述了中国共产党百年奋斗历程中的重大事件和英雄人物。在互动环节,孩子们踊跃参与党史知识问答,现场气氛热烈。

薪火相传守初心。活动现场特别设置了“红色记忆”分享环节。三位社区“五老”代表分别结合自身经历,讲述了改革开放以来的发展变迁和切身感受。“我18岁入党,亲眼见证了咱们国家从贫穷落后到繁荣富强的伟大飞跃……”老党员的深情讲述,让在场的青少年深受触动。

田间地头学精神。活动还组织孩子们走进村集体大棚基地。种粮大户阚大叔一边示范劳作,一边讲解:“现在用无人机打药,一台机器能顶20个人工,这都是党的好政策带来的。”孩子们在劳动中体会到了艰苦奋斗的精神。

社区关工委主任阚建国表示,下一步将继续创新形式,通过“老少共话”“红色观影”“党史故事会”等活动,推动党史学习教育走深走实,引导青少年扣好人生第一粒扣子。

一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道常态化开展城市精细化管理提升工作,日前,城管中队组织人员对淮南路沿线店外经营餐饮门店进行集中规范、清理。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼



6月26日下午,合肥高新区城管大队联合公厕公司在再生资源综合利用基地垃圾转运站开展多场景安全应急演练。本次演练聚焦火灾、机械伤害及中毒窒息三大典型风险,有效检验预案实效、一线人员应急技能及队伍协同作战能力。

记者 马冰璐
通讯员 杨萍 许成

肥东县陈集镇织密防溺水安全网

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 肖家敏)为切实增强社区居民尤其是青少年的防溺水意识,有效预防事故发生,合肥市肥东县陈集镇肖圩社区近日开展了防溺水主题宣传活动。

活动前期,社区通过线上线下同步宣传。线上通过微信群推送安全知识和案例,线下在公告栏、主要道路张贴醒目海报,用形象画面和警示标语时刻提醒居民。

活动当天,社区组织面向居民和青少年的宣讲课堂,结合真实案例,讲解溺水事故的原因和后果,警示居民溺水的危险性。志愿者还现场演示了如何利用身边物品救援、怎样进行心肺复苏等自救互救技巧。居民认真听讲,积极提问互动。

同时,在日常工作中社区还组织志愿者深入居民家中,发放宣传手册,详细讲解溺水的危害、预防措施以及自救互救方法;向家长发放告知书,提醒家长加强对孩子的监护,教育孩子不私自下水;不定期巡查社区周边河流、池塘等危险水域,设置警示标识,及时劝阻私自下水人员。

工行肥东支行扎实开展“安全生产月”活动见成效

今年6月是第24个全国“安全生产月”,主题是“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”。中国工商银行肥东支行深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,认真落实上级行统一部署,紧紧围绕活动主题,扎实开展了一系列安全生产活动,取得了显著成效。

深入学习 强化安全理念

一是组织专题学习。6月12日至16日,该行将习近平总书记关于安全生产重要论述作为理论学习重点内容,通过党总支委会、行务会、部门网点例会等形式,组织全体员工深入学习,深刻领会其精神实质和丰富内涵。

二是开展警示教育。6月5日,该行开展上半年安全消防知识培训,组织员工观看安全生产警示教育片,选取金融行业及其他领域典型安全事故案例,进行深入剖析和反思,吸取事故教训,推动安全生产工作。6月15日、16日,该行全体员工通过晨夕会观看活动主题宣传片、公益广告等。

全面排查 消除安全隐患

该行分管行长、安全保卫干部组织各网点和部门安全员对全行营业网点、办公区域、自助设备、食堂、小仓库等重点部位进行全面排查。结合合肥市第九轮安全评估自查工作,重点检查消防设施设备是否完好有效、疏散通道和安全出口是否畅通、电气线路是否规范、安防监控系统是否运行正常等,共排查出安全隐患3处,明确整改责任人、整改措施和整改期限。

创新形式 扩大宣传效果

一是开展“安全宣传咨询日”活动。6月16日为“安全宣传咨询日”,该行组织各营业网点同步开展“安全宣传咨询日”活动。通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往群众宣传安全生产法律法规、金融安全知识、应急逃生技能等内容。活动当天,共接待群众咨询180人次,发放宣传资料150份,营造浓厚的安全生产氛围。

二是开展安全宣传“五进”工作。该行组织客户经理走进

企业开展安全生产宣传,为企业员工举办金融安全知识讲座,讲解防范非法集资、电信诈骗等知识;走进商圈,向周边商户宣传安全用电、防火防盗、防溺水等安全知识,发放宣传资料;走进周边学校,为师生举办金融知识普及讲座,开展安全知识互动问答活动,增强了学生的安全意识和自我保护能力。

专题授课 夯实安全基础

6月16日,该行分管行长通过线上线下结合方式,对全体人员开展了一次“一楼四室”管理安全课授课活动,结合实际案例,详细讲解了“一楼四室”的安全管理要点、操作规程、应急处置方法等内容,强调了“一楼四室”安全管理的重要性,进一步提升了全体员工对“一楼四室”安全管理工作的认识,增强了员工的安全管理能力和应急处置能力。

该行通过安全生产月活动的开展,全员安全生产意识得到了显著增强,全行安全防范能力和应急处置能力得到了有效提升。同时,通过广泛的安全宣传活动,促进了社会公众安全意识的增强,在社会上营造了良好的安全生产氛围,为安全稳健运营奠定了坚实基础。 王鹏 王雨婷